

Отчет
о проделанной работе по Всероссийской акции «Внимание, дети!»
по МБОУ «Гимназия №11 г. Лениногорска»

В рамках проведения профилактического мероприятия «Внимание - дети!» по гимназии №11 прошли следующие мероприятия:

В школе по плану работает отряд «Светофор» по пропаганде ПДД (руководитель Юнусова Л.Р., 3в класс)

В 1-4 классах составлены маршрутные листы безопасного движения учащихся. Проведены классные часы «Безопасное движение на улицах и дорогах города», «Светофор», «Виды перекрестков», «Поставь дорожный знак», «Как разговаривает улица», «Дорога и я», «Будь внимателен на дорогах», «Мы соблюдаем ПДД, а ты?», «Красный, желтый, зеленый».

Выступление агитбригады отряда ЮИД перед учащимися 3в класса. В целях повышения эффективности работы по профилактике дорожно-транспортных происшествий и обеспечения безопасности дорожного движения 4.09.2020 г. отрядом ЮИД 3 В класса было организовано дежурство на перекрёстке ул.Шашина и ул.Кутузова, где ребята раздавали листовки, памятки по ПДД. Лозунг акции – «Будь ярким! Стань заметным!» В ходе дежурства нарушителей ПДД среди пешеходов не выявлено.

3.09 Распространение листовок «Я знаю ПДД - а ты?»

4.09 Прошла акция «Безопасная дорога из школы домой».

В начальных классах прошел конкурс рисунков по правилам дорожного движения.

В 3 А классе был проведён классный час, посвящённый вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. Цель данного классного часа: расширить кругозор учащихся о правилах дорожного движения; об обеспечении безопасности жизни; углубить и систематизировать знание о дорожных знаках. Ученики закрепили знания о правилах поведения на улице, во дворе и на дороге.

В 6Б классе был проведен классный час на тему "Дорога длинна, да жизнь дорога". Одна из главных целей, ради которой проводилось занятие - настроить детей на мысли о соблюдении мер личной безопасности на дороге. Ребята повторили правила поведения в дорожном движении в темное время суток, познакомились с особенностями восприятия дороги при искусственном освещении, о безопасности на скользкой дороге. Просмотрели видеоролик по данной теме.

В 8Б классе проведена викторина по ПДД «Безопасность на дороге» Цель: повышение мотивации у детей к изучению правил дорожного движения путем повторения правил дорожного движения в игровой форме.

Задачи: закреплять знание дорожных знаков, их назначение; расширять знания о ПДД и культуре поведения на дороге и улице; способствовать развитию внимательности, наблюдательности; воспитывать навыки осознанного выполнения основных правил поведения обучающихся на улице, дороге, с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в летний период.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на дорогах и улицах, адаптации детей к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы, и в связи с началом нового учебного года в 5В классе был проведен «Урок дорожной безопасности». Цель - привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье! В ходе классного часа учащиеся смогли не только самостоятельно проиграть знакомые дорожные ситуации, но и закрепить полученные знания по правилам дорожного движения

Проведен конкурс рисунков «Дом- школа- дом» среди учеников 1-4 классов.

Проведены родительские собрания в 1-11 классах с ознакомлением родителей с профилактикой ДДТТ (проведение инструктажа)

Классные руководители и учителя предметники ежедневно в конце последнего урока проводят минутку безопасности.

Руководитель отряда ЮИД



Юнусова Л.Р.